

Тарнані Іван Костянтинович (1865–1931)

Народився в Таганрозі 13 січня 1865 р.

У 1878 р. вступив до другого класу Таганрозької класичної гімназії, а в 1885 році закінчив курс в цій гімназії. У тому ж році вступив на фізико-математичний факультет по відділенню природничих наук в Санкт-Петербурзький університет. Протягом всього університетського курсу Тарнані займався під керівництвом професора В.М. Шимкевича в лабораторії зоологічного кабінету і зоотомічної лабораторії професора Н.П. Вагнера.

У 1890 р. здав іспити у фізико-математичній випробувальній комісії і був удостоєний диплома 1-го ступеня.

У 1890–1893 рр., за пропозицією професора зоології В.М. Шимкевича, працював консерватором зоологічного кабінету.

У 1891 році за дорученням Санкт-Петербурзького товариства дослідників природи, Тарнані відвідав Соловецьку біологічну станцію, де він займався вивченням фауни Білого моря.

У 1893 році він знову поїхав у відрядження на Біле море в якості виконуючого обов'язки консерватора і лаборанта Соловецької біологічної станції.

З 1892 по 1893 років був секретарем редакції Вісника Природознавства.

У 1894 р. призначений асистентом зоології в Новоолександрійський інститут сільського господарства і лісівництва та викладачем сільськогосподарської ентомології. За дорученням міністерства землеробства і держмайна, займався вивченням бурякової нематоди (*Heterodera Schachtii*), нематоди фруктових дерев (*Heterodera radicola*) і паразитів хрущів.

У 1889 році за дорученням Санкт-Петербурзького товариства дослідників природи Тарнані займався дослідженням фауни Азовського моря.

З 1905 по 1930 рр. талановитий викладач, природознавець-популяризатор, улюбленець студентів завідував кафедрою зоології та ентомології.

У 1914 р. після переїзду з інститутом у Харків він удосконалював викладання зоології та ентомології, проводив дослідження шкідливих організмів у Харківській губернії.

1923 року у Харківському університеті в межах науково-дослідної кафедри зоології було організовано нову секцію – секцію прикладної зоології, керівником якої став І.К. Тарнані.

На честь І.К. Гарнані названі два види теліфонів (*Thelyphonus*) павукоподібних членистоногих, що живуть у субтропіках.